
Грчка: Премијер Киријакос Мицотакис затражио убрзану истрагу о убиству новинара Јоргоса Караиваза
субота, 10 април 2021 19:37

Премијер Киријакос Мицотакис затражио је убрзану истрагу о убиству новинара, које су
осудили европски званичници, грчке политичке партије и новинарска удружења.

  

  

Мицотакис је позвао министра унутрашњих послова Михалиса Хирсохоидиса на састанак
о овом питању, речено је из окружења премијера.

  

Искусни грчки новинар Јоргос Караиваз који је извештавао о криминалу убијен је хицима
из ватреног оружја док је излазио из кола испред своје куће у предграђу Атине. Он је
радио за приватну телевизију Стар и водио информациони сајт блоко-гр.

  

Према полицијском извору, 52-годишњег новинара напала су два мушкарца на мотору и
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на њега испалила 17 хитаца, толико је чаура нађено на месту злочина.

  

Убиство су одмах осудили Европска комисија и Европски савет за људска права.

  

Караиваз је током целе своје каријере радио за водеће листове и телевизије у земљи и
био је један од најискуснијих новинара који је покривао криминал и високо су га цениле
колеге, навео је у саопштењу синдикат новинара Есиеа.

  

Према савезу полиције Грчке Караиваз је имао посебан интерес за побољшање радних
услова безбеднсоних снага и био је врло критичан према сваком ко није поштовао
њихове синдикате.

  

Неки извештачи су затражилли полицијску заштиту после добијања претњи али
Караиваз није био један од њих.

  

Убиство се догодило у време када су грчке власти критиковане због давања сувише
велике полицијске заштите спорном телевизијском водитељу.

  

Јула прошле године новинар Стефанос Хиос преживео је напад у коме је погодјен у врат
и у груди. Истрага о том случају је још у току.

  

Последње убиство новинара било је пре 11 година, директор радија, блогер и истражни
новинар Сократис Дјолијас убијен је 2010, такође испред своје куће, а убица никад није
пронађен.

  

(Бета, АФП)
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